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Η ΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ ΣΗΝ ΕΠΟΧΗ ΣΟΤ CORONAVIRUS-19 

 

Αγαπθτοί γονείσ, 

όπωσ ζχετε ιδθ ενθμερωκεί, τα Δθμοτικά χολεία κα επαναλειτουργιςουν από τθ Δευτζρα 1.6.2020 ζωσ και 

τθν Παραςκευή 26.6.2020. 

Θζλουμε να ςασ διαβεβαιϊςουμε ότι το 6ο Δημοτικό χολείο Ιλίου είναι ζτοιμο να υποδεχτεί ξανά τουσ 

μακθτζσ του, ζχοντασ λάβει όλα τα μζτρα, που προβλζπονται από τον ΕΟΔΤ και το Τπουργείο Παιδείασ και με 

ςοβαρότθτα και ςυνζπεια είμαςτε ζτοιμοι να διαςφαλίςουμε ςτον μζγιςτο βακμό τθν υγεία των μακθτϊν και 

των εκπαιδευτικϊν μασ. 

Αναλυτικά, ςασ γνωρίηουμε τα εξισ: 
 

 

Α.  ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΧΟΛΕΙΟΤ 
 

 Σα μακιματα ξεκινοφν ςτισ 08.15ϋ  και τελειϊνουν ςτισ 13.15ϋ κακθμερινά.  

 Σο Ολοιμερο Πρόγραμμα (13.20ϋ- 16.00ϋ) και θ Πρωινι Ηϊνθ (07.00ϋ-08.00ϋ) δε 

λειτουργοφν. 

 Σο Πρόγραμμα των Μακθμάτων παραμζνει το ίδιο, όπωσ ακριβϊσ και πριν τθν καραντίνα.  

 Σα διαλείμματα διατθροφνται τισ ίδιεσ ϊρεσ. 

 Σο κυλικείο δε κα λειτουργεί. Ζτςι φροντίηουμε να ζχουμε κολατςιό και νερό από το ςπίτι.  
 

Β.  ΠΡΟΕΛΕΤΗ ΜΑΘΗΣΩΝ 
 

 Οι εκπαιδευτικοί υποδζχονται τουσ μακθτζσ από τισ 08.00ϋ ζωσ τισ 08.15ϋ. 

 Κανζνασ γονζασ ι κθδεμόνασ δεν ειςζρχεται ςτο χϊρο του χολείου. 

 Δε κα γίνεται θ πρωινι ςυγκζντρωςθ και προςευχι. Οι εφθμερεφοντεσ 

εκπαιδευτικοί κα φροντίηουν, ϊςτε οι μακθτζσ, ερχόμενοι ςτο χολείο, να 

κατευκφνονται προσ τισ αίκουςζσ τουσ, ςτουσ ορόφουσ του διδακτθρίου.  
 

Γ.  ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΘΗΣΩΝ ΣΗΝ ΑΙΘΟΤΑ 
 

 Σθν πρϊτθ μζρα κα δοκοφν οδθγίεσ ςε όλουσ τουσ μακθτζσ για τθν τιρθςθ αποςτάςεων 

και για βαςικοφσ κανόνεσ υγιεινισ, με ςτόχο τθν αςφαλι παραμονι τουσ ςτο χολείο. 

 Σα κρανία ςτισ αίκουςεσ ζχουν διαμορφωκεί κατάλλθλα, ϊςτε οι μακθτζσ να ζχουν μεταξφ 

τουσ 1,5 μ. απόςταςθ.  

 τθν αίκουςά μασ κακόμαςτε πάντα ςτθν ίδια κζςθ και δε μετακινοφμε το κάκιςμά μασ από 

τθ διάταξθ, θ οποία ιδθ είναι προκακοριςμζνθ.  

 Σα παράκυρα κα παραμζνουν ανοικτά τόςο κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ 

όςο και κατά τθ διάρκεια των διαλειμμάτων για το ςωςτό αεριςμό των 

αικουςϊν.  

 ε όςεσ αίκουςεσ υπάρχουν ανεμιςτιρεσ, δε κα λειτουργιςουν.  
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 Οι μακθτζσ δεν επιτρζπεται να ανταλλάςςουν μεταξφ τουσ αντικείμενα (μολφβια, γόμεσ κ.α.), 

ιδιαίτερα δε κεράςματα και γλυκά.  

 ε όλεσ τισ αίκουςεσ υπάρχει αντιςθπτικό, όμωσ οι μακθτζσ μποροφν να ζχουν ατομικά 

είδθ υγιεινισ (μαντθλάκια, αντιςθπτικά κ.α.).  
 
 

Δ.  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΑ  
 

 Οι μακθτζσ, τθρϊντασ τισ αποςτάςεισ και με τθν κακοδιγθςθ των εκπαιδευτικϊν κα ζχουν ςυγκεκριμζνο 
χϊρο, όπου κα παραμζνουν. Ειδικότερα:  
- Οι μακθτζσ των Αϋ και Βϋ Σάξεων κα χρθςιμοποιοφν τον κιπο με τισ 

ελιζσ και το μικρό γιπεδο μπροςτά από τα δζντρα. 

- Οι μακθτζσ των Γϋ και Δϋ Σάξεων κα χρθςιμοποιοφν το κεντρικό 

προαφλιο και τα ςκαλιά του ιςογείου. 

- Οι μακθτζσ των Εϋ και Σϋ Σάξεων κα χρθςιμοποιοφν τισ κερκίδεσ και το 

γιπεδο του μπάςκετ.  

 Δεν επιτρζπονται οι μπάλεσ, οι τάπεσ και τα παιχνίδια που τα παιδιά ζρχονται ςε επαφι. 

 Δεν πίνουμε νερό από τισ βρφςεσ, μόνο γεμίηουμε τα μπουκάλια. 

 Θ είςοδοσ ςτισ τουαλζτεσ κα ελζγχεται από τουσ εκπαιδευτικοφσ. Μετά τθ χριςθ τουσ, 

οι μακθτζσ πρζπει να πλζνουν ςχολαςτικά τα χζρια τουσ.   

 τθ λιξθ των διαλειμμάτων οι μακθτζσ ςυγκεντρϊνονται ςτουσ χϊρουσ τουσ και 

με τθ ςυνοδεία των εκπαιδευτικϊν ανεβαίνουν ςτισ αίκουςεσ.  
 

Ε.  ΔΙΔΑΚΑΛΙΑ ΜΑΘΗΜΑΣΩΝ 
 

 Θ χριςθ μάςκασ από τουσ μακθτζσ και τουσ εκπαιδευτικοφσ είναι προαιρετικι.  

 το μάκθμα τθσ Φυςικισ Αγωγισ δε κα χρθςιμοποιοφνται μπάλεσ και άλλα όργανα. 

 Σο μάκθμα τθσ Πλθροφορικισ δε κα πραγματοποιείται ςτθν αίκουςα των Θ/Τ. 

 Καμιά διαδικαςία, που αφορά ςτθ ηωντανι αναμετάδοςθ του μακιματοσ 

δε κα υλοποιείται. Θ αςφγχρονθ εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθ που 

εφαρμόςτθκε κατά τθν περίοδο τθσ αναςτολισ λειτουργίασ των ςχολείων 

τερματίηεται με τθν επιςτροφι εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν ςτθ φυςικι 

τουσ κζςθ, τθ ςχολικι αίκουςα.  

 Οι εκπαιδευτικοί κα παραδίδουν το μάκθμά τουσ, εφαρμόηοντασ τισ νζεσ οδθγίεσ του ΤΠΑΙΘ, ϊςτε να 

καλφψουν τισ βαςικζσ ενότθτεσ κάκε Σάξθσ. 

 Είναι απαραίτθτο να διατθρθκοφν όλα τα βιβλία ςε καλι κατάςταςθ, ϊςτε να 

αξιοποιθκοφν και τθν επόμενθ ςχολικι χρονιά 2020 – 2021.  
 

Σ.  ΑΠΟΧΩΡΗΗ ΜΑΘΗΣΩΝ 
 

 Οι μακθτζσ, ςυνοδευόμενοι από τουσ εκπαιδευτικοφσ, με ςυγκεκριμζνθ ςειρά κα 

αποχωροφν ςταδιακά, τθρϊντασ τισ αποςτάςεισ.  

 Θ ίδια ςειρά κα ακολουκείται κακθμερινά, ϊςτε να το γνωρίηουν οι γονείσ και να μθ 

γίνεται ςυνωςτιςμόσ ςτισ εξϊπορτεσ. 
 

ΠΡΟΟΧΗ: ε περίπτωςη που κάποιο παιδί ή μζλοσ τησ οικογζνειάσ ςασ παρουςιάςει οποιοδήποτε 

φποπτο ςφμπτωμα, οφείλετε να το κρατήςετε ςτο ςπίτι και να ενημερώςετε άμεςα το χολείο. 
 

ΚΑΛΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ! 

                                                                                                       Ο Διευκυντισ του χολείου 

                                                                                                            ΔΡΟΟ ΕΛΕΤΘΕΡΙΟ 


